
Notulen wijkraad Bijeenkomst Planetenwijk 

 

Datum: 17-04-2024 – Huis Te Zaanen - Zaanenpark 
Aanwezig bestuur: Ernst Blok (Interim-Voorzitter), Wim de Groot en Mariëlle Vos 
(Secretaris) 
Afwezig bestuur: Alex Kalf (Penningmeester) 
Overige aanwezigen: Joris Krouwels (D66) & Rene Dalmolen (Heksenbos)  
 
Notulen: Mariëlle Vos 
 
1. Opening, agenda en notulen. 

 
Ernst opent om 20.00 uur de vergadering en heet iedereen welkom bij deze bijeenkomst. 
Marielle geeft aan dat Alex en Annemieke zich afgemeld hebben. 
De notulen van de vorige vergadering (31-01-2024) worden vastgesteld en de actiepunten 
besproken: 

• Startnotitie Zonnewijzer - is er nooit gekomen omdat er voor onderwijs andere 
regels van toepassing zijn. 

• Promotie Kamers met Aandacht (https://kamersmetaandacht.nl/kamers-met-
aandacht-haarlem/ )  – Marielle heeft haar met Karin gelinkt voor een volgende 
Mooi door Noord sessie en de flyer gepromote op onze sites. 

• Kandidaten Klankbordgroep Orion Zone – Er zijn geen kandidaten gevonden. 
Rene heeft zichzelf opgegeven maar geen reactie meer gehad. Ernst geeft aan dat 
de sessie is verschoven en nog moet plaatsvinden en zal Rene op de hoogte 
houden. 

 
2. Feestjaar 2024 (Alex) 

 
In 2024 is onze postcode hetzelfde als het jaar 2024. Daarom heeft een bewoner, 
Maarten Verhoeven, een feestcommissie opgericht. Aan het begin van de zomer staan 
een paar sportieve activiteiten gepland. Deze activiteiten zijn in samenwerking gepland 
met het zwembad, de Yvonne van Gennip hal en voetbalvereniging Haarlem 
Kennemerland. Hierbij kan je met medebewoners tegen medebewoners uit de wijk 
sportieve strijd leveren en zijn voor alle leeftijden geschikt. Dit is een leuke manier om 
elkaar uit de wijk te treffen. De volgende activiteiten zijn gepland: 
• Volleybal 
• Waterpolo 
• Estafette zwemmen 
• Voetbal 

Voor de exacte data en tijden zie de flyer zoals bijgevoegd, als mede op onze website. De 
feestcommissie hoopt op veel aanmeldingen! 
Mocht u zelf een idee hebben over een ander feestelijk evenement neem dan contact op 
met Maarten Verhoeven ( maartv@hotmail.com ) of ons van de wijkraad zodat wij u kunnen 
helpen met dit organiseren. 
Marielle geeft aan dat wij in juni ook nog een avond willen organiseren voor de buurt, ter 
afsluiting van de Wijkraad en start van het Wijkplatform. Marielle zal dit verder oppakken. 

https://kamersmetaandacht.nl/kamers-met-aandacht-haarlem/
https://kamersmetaandacht.nl/kamers-met-aandacht-haarlem/
mailto:maartv@hotmail.com


Wim vraagt of deze flyers ook nog geprint en verspreid moeten worden, hij kan dat 
oppakken vanuit het buitenland. Marielle checkt bij Alex. 
 

 
 
 
3. Verduurzamingsproject de Groene Planeet (Alex) 

 
Zoals jullie weten is er in onze buurt een buurtinitiatief bezig voor het verduurzamen van 
de wijk. Dit initiatief heet de Groene Planeet. Op het moment is het wachten op de 
gemeente totdat deze de nieuwe transitie visie warmte heeft uitgewerkt. Hierin komt te 
staan welke 4 of 5 opties er In de planetenwijk kunnen komen om ons huis duurzaam te 
verwarmen anders dan op aardgas. Zodra deze er is zullen wij u informeren. 
 
Marielle vraagt aan Joris of er al duidelijkheid is, wanneer deze visie gaat komen. 
Afgesproken wordt dat Joris dit gaat uitzoeken en er bij ons op terugkomt. 
 
Wij trekken verder op met diverse andere buurtinitiatieven uit Haarlem En zijn bezig om 
een geheel platform voor alle initiatieven te maken In de gemeente. Hierbij proberen wij 
van elkaar te leren en elkaar te helpen met alle uitdagingen die er liggen om onze wijken 
uiteindelijk van een duurzame warmtebron te voorzien. 
 
In de tussentijd zit de gemeente ook niet stil om heel Haarlem te verduurzamen. U heeft 
in een nieuwsbrief van ons kunnen lezen dat er een collectieve inkoop warmtepompen is 
gestart door de gemeente. ( https://inkoopactie.duurzaambouwloket.nl/actie-
haarlemwp ) 
 
Gisterenavond is daar een online informatieavond over geweest. Deze kunt u nog 
terugkijken als u wilt door u alsnog aan te melden via de link die op onze nieuwsbrief 
staat. (of kijk op  
https://duurzaambouwloket.webinargeek.com/watch_ondemand/eegdud5EgMY99T1FT
oCn4PIsHnxgeNQeJVgVndmVHcY/)  

https://inkoopactie.duurzaambouwloket.nl/actie-haarlemwp
https://inkoopactie.duurzaambouwloket.nl/actie-haarlemwp
https://duurzaambouwloket.webinargeek.com/watch_ondemand/eegdud5EgMY99T1FToCn4PIsHnxgeNQeJVgVndmVHcY/
https://duurzaambouwloket.webinargeek.com/watch_ondemand/eegdud5EgMY99T1FToCn4PIsHnxgeNQeJVgVndmVHcY/


Mocht u interesse hebben om een warmtepomp op korte termijn aan te schaffen dan 
raden we u aan om deze webinar terug te kijken en u in te schrijven om vrijblijvend 
offertes te kunnen krijgen van diverse bedrijven uit onze regio.  
 (https://www.duurzaambouwloket.nl/warmtepomp-Haarlem ) 
 
Rene geeft aan dat Vereniging Eigen Huis ook bezig is met warmte pompen. Wim geeft 
aan dat wij als wijkraad twee jaar terug al een actie hieromtrent hebben gedaan, waarbij 
veel huizen afvielen, omdat de muren te dun waren om te isoleren en de vloerruimte 
ook te ondiep, dat betekent dat het geen zin heeft om een warmtepomp met 
zonnepanelen aan te schaffen. Daarbij is de geluidsoverlast ook een serieus probleem. 
Marielle geeft aan e.e.a. uitgezocht te hebben m.b.t. zonnepanelen, maar dat de 
Zaanenlaan onder beschermd stadsgezicht valt en bij haar huis met een dwarskap de 
panelen zichtbaar zijn vanaf de weg. Volgens Joris is er wel e.e.a. aangepast inmiddels en 
zal dat uitzoeken. 
Ramplaankwartier verloopt wel goed, maar die hebben heel veel subsidie gekregen 
vanuit het rijk. Joris geeft aan dat het lastig blijft om de mensen allemaal om te krijgen, 
waardoor projecten vaak vastlopen, vergelijkbaar met een VVE waarbij iedereen het er 
mee eens moet zijn. 

 
4. Terugkoppeling vanuit WBO (Alex) 

 
Er zijn twee vergaderingen geweest in de tussentijd. 
 
Omzetting wijkplatforms 
Verschillende wijkraden zijn begonnen met de omzetting naar wijkplatforms en zijn dus 
bij de notaris geweest. Tot zover loopt de omzetting bij de meeste soepel, al kost het alle 
wijkraden veel tijd die niet aan het verbeteren van de wijk besteed kan worden.  
( https://haarlem.nl/wijkplatforms ) 
 
Vergroenen versteende delen Haarlem 
Karin de gebiedsverbinder geeft aan dat er een budget van € 50.000 verloot gaat worden 
om versteende delen van Haarlem te vergroenen. Voorwaarde is dat dit een 
bewonersinitiatief is gedragen door de bewoners van de wijk. De inschrijving en de 
voorwaarden hiervoor is te vinden met de zoekfunctie “groene proefwijken” op de 
Haarlem site. Inschrijven kan t/m 31 mei.  
( https://haarlem.nl/doetduurzaam/groene-proefwijken ) 
 
Een voorbeeld hiervan is het Pretoriaplein in Haarlem Noord.  Een bewonersinitiatief 
heeft vorig jaar dit deze prijs gewonnen en daarmee hebben ze dit plein vergroend. Het 
college van burgemeesters en wethouders is recent op werkbezoek geweest in Haarlem 
Noord en is onder andere naar dit plein gegaan. Dit om het project in het zonnetje te 
zetten en natuurlijk te kijken hoe het is gegaan met het vergroenen van het plein. Wel 
blijkt dat onderhoud van het plein veel geld en handjes kost dus naast het vergroenen is 
er structureel wat geld nodig is en mensen om te helpen.    
 
 
 
 
 

https://www.duurzaambouwloket.nl/warmtepomp-Haarlem
https://haarlem.nl/wijkplatforms
https://haarlem.nl/doetduurzaam/groene-proefwijken


5. Orionzone (Ernst) 
 

Ernst legt aan Joris uit hoe de geschiedenis m.b.t. de Orionzone in het verleden is gelopen 
en dat er van de visie nu totaal geen sprake meer is, maar dat de projecten los van elkaar 
ontwikkeld worden, hetgeen overall problemen geeft met de gehele ontsluiting van de 
wijk. Een Orionzone Strategie van dit gebied is er ook nog steeds niet. 

 
 
Sportweg - Gemeente Haarlem heeft met ontwikkelaars gesproken, er is een startnotitie 
gekomen en inmiddels twee bewonersbijeenkomsten, de laatste was in november vorig 
jaar. Er is een PvEL in de maak, maar de besprekingen daarover met de klankbordgroep 
worden steeds uitgesteld. Er zijn inmiddels veel vragen gesteld, maar nog geen 
antwoorden gekregen. Inmiddels is de bijeenkomst voor 22 mei ook verschoven i.v.m. 
vertragingen. Ook zijn er vragen gesteld over de inrichting van het Stadionplein, ook daar 
geen antwoord op gekregen. Ernst heeft gezien dat er nu wel twee parkeergarages gaan 
komen, een onder de Dekamarkt en een onder het voetbalveld, waarop dan weer een 
kunstof grasveld gemaakt gaat worden, hetgeen fijn is voor de parkeer overlast in die 
hoek. Er staan 245 woningen gepland, waarvan 50% sociale huur moet worden, maar door 
de nieuwe wetgeving van Hugo de Jonge kan dit zomaar veranderen. Het plan is dat de 
Dekamarkt over komt vanaf de overkant van de Planetenlaan en dat het verzorgingshuis 
St Jacob ook over komt naar deze locatie. 
 
Joris geeft aan dat de startnotitie gewijzigd is en derhalve er een nieuwe strategie gaat 
komen, het is lastig met de diverse grondeigenaren. Zolang er geen duidelijkheid is 
kunnen de raad en de bewoners verder niets, het is dus even afwachten. 
 
Zwembad De Planeet – Plan is nu dat deze op de hoek gebouwd gaat worden op een van 
de sportvelden en dat op het dak geparkeerd gaat worden. Op de plek van de oude Planeet 
gaan dan woningen gebouwd worden.  

 
Nova College (Planetenlaan 5) - Deze locatie is gekocht door ontwikkelaars Frans 
Ludwig & Theo Eichholtz, die ook de Brinkmann en de Jansweg verder ontwikkelen. 
Oorspronkelijk waren er 80 woningen gepland voor midden huur van zo’n 50 tot 60 
vierkante meter voor 1400 euro per maand. Door de nieuwe wetgeving van Hugo de 
Jonge, kan dat niet meer en worden het 54 koopappartementen van 40 tm 60 vierkante 
meter, met een paar penthouses. De prijzen zijn nog niet bekend. Wel is een 
bewonersbijeenkomst in april gehouden. De tekeningen zien er mooi uit, aan de 
buitenkant wordt weinig veranderd omdat het een monument status heeft. Er komt een 
parkeerplek voor 20 auto’s op het plein en aan de achterkant komen er ook 16, verder 
worden de openbare parkeerplekken in totaal 29 ook voor het gemak meegeteld. 
 
Zonnewijzer (Planetenlaan 9) – De vergroting van deze locatie ligt al jaren stil door 
allerlei oorzaken. Nu is er in januari bij de wijkraadvergadering, een nieuw plan 
gepresenteerd aan de wijk. Daarvoor zijn flink wat flyers en brieven verstuurd aan de 
buurt. Het pand gaat heel groot worden, waardoor het plein veel kleiner zal worde voor 
meer kinderen. Er is geen startnotitie voor gemaakt, het blijkt dat dit voor onderwijs regels 
niet nodig is. Er gaan bomen gekapt worden en men is bang voor oververhitting op het 
plein. Ook zijn de omwonenden bang voor het uitzicht op dit grote pand. Het is de 
bedoeling dat de kinderen van de andere Zonnewijzer locatie samenkomen in een locatie 
en dat in die locatie de school, de Verbeelding komt te zitten. Er komen in totaal 500 
kinderen en men is bezorgd over de parkeer- en verkeersproblemen, aangezien het nu al 



een puinhoop is s ’morgens en er een flinke file staat van de ouders die aar hun werk 
moeten. Er blijkt bij navraag wel een parkeerplekonderzoek te zijn gedaan tijdens de 
coronaperiode in 2022, maar geen verkeersonderzoek. Joris geeft aan hier ook nog naar te 
kijken want als er wijzigingen zijn in het onderwijsplan, dan zou de raad hierover 
geïnformeerd moeten worden. 
 

6. Betaald Parkeren (Ernst)  
 

Zoals bekend is op 28 maart de nota verworpen en zal men in gesprek gaan met de stad. 
Joris geeft aan dat dit eigenlijk twee jaar geleden al gedaan had moeten zijn. Het gevolg 
hiervan is nu wel dat een aantal woningprojecten op slot zijn gegaan. Er zal dus gekeken 
moeten worden naar een goede oplossing en naar opties die wel goedgekeurd worden. 
Canadees parkeren moet bv van de lijst, men moet kijken naar een 3de auto en wellicht de 
eerste auto gratis of bijna gratis. Het team die hiermee bezig was, is allang weg. Nog een 
optie is een Burgerberaad hiervoor in te richten. Het wordt wel een verkiezingsonderwerp 
en hij hoopt dat er wel op termijn een goede beslissing genomen wordt.  
( https://haarlem.nl/burgerberaad ) 
 
Wim geeft aan dat hij de resultaten van de Planetenwijk heeft geanalyseerd en dat de 
opkomst 48% was en het percentage dat tegen was 92%, terwijl deze wijk nog niet in 
scope was, maar men bang is voor de waterbed gevolgen op onze wijk. 
Wim adviseert ook om per wijk in discussie te gaan met de bewoners en geen 
Burgerberaad die voor iedereen gaat beslissen. 
Marielle oppert een enquête per wijk, met doelgerichte vragen zodat de uitkomsten 
duidelijk zijn voor de raad. 
 
Joris geeft aan dat bij het project New Harlem het een voorwaarde is om geen auto te 
hebben, Marielle geeft aan alle stukken van www.1828.nu gelezen te hebben en dat de 
aantallen parkeerplekken uiteindelijk veel lager werden dan volgens de norm bepaald was 
en men derhalve maar in de wijk moest parkeren. Dit terwijl dat vergunning gebied werd, 
maar dat dit niet duidelijk werd aangegeven. De gemeente zou bij dit soort projecten veel 
transparanter en duidelijker moeten zijn om verwarring en problemen te voorkomen. 

 
7. Workshop La Posta software (Ernst) 

 
Hij geeft aan dat de gemeente nu de wijkraden mogelijkheden heeft gegeven diverse 
workshops te volgen via een academie. Ernst is naar deze workshop gegaan, deze 
software kan gebruikt worden om nieuwsbrieven te maken. Wij gebruiken hiervoor 
mailchimp wat op dit moment goed werkt, dus er is geen behoefte over te stappen. 
Vandaag is Ernst naar de workshop “Sociale Media” geweest, hetgeen zich beperkte tot 
Facebook en Instagram. 

 
8. Mooi door Noord (Ernst) 

 
Deze ontmoetingssessies zullen voortaan tweemaal per jaar georganiseerd worden door de 
gemeente. Eerste sessie in nu geweest, waarbij Ernst een pitch gehouden heeft over de 
transitie van Wijkraad naar Wijkplatform. Hij geeft aan dat de opzet goed is, maar dat 
men veel gemakkelijker aan mailadressen moet kunnen komen, dat is nu niet mogelijk 
i.v.m. AVG. 
 

 

https://haarlem.nl/burgerberaad
http://www.1828.nu/


9. Kermis 2024 – 24/04 tm 07/05 (Marielle) 
 
Marielle geeft aan dat zij weer overleg heeft gehad met de Kermis specialisten van de 
gemeente, Ed Mense en Vincent Bouwman. De samenwerking gaat heel goed, wij krijgen 
van tevoren de belangrijke stukken en de tekening van de Kermis. Ook de bewonersbrief 
wordt vooraf gestuurd, zodat de wijkraad kan meedenken en waar nodig aanpassen. De 
punten van de evaluatie van 2023 worden meegenomen en oplossingen voor bedacht. 
Marielle gaat op de eerste dag van de kermis weer een schouw doen met de heren. Er is 
goed contact met de bewoners en bij problemen wordt er snel geschakeld. Wel is het lastig 
met Spaarnelanden te werken, deze regelen zaken op een heel eigen manier waardoor ver 
van tevoren zaken worden weggehaald en pas te laat weer worden teruggezet, dit zal nog 
strakker gemanaged moeten gaan worden. Het evenementen terrein is groter gemaakt, 
zodat nu ook de fietsplekken erin vallen en Alpha Security daar kan handhaven. Er is 
gevraagd 

 
10. Transitie van Wijkraad naar Wijkplatform (Marielle) 

 
Ernst, Alex en Marielle zijn bij de notaris geweest om alles door te spreken voor de 
oprichting van Stichting Wijkplatform Planetenwijk, zij vormen het kernteam wat de 
statuten zal ondertekenen. Wim wordt algemeen bestuurslid, alle andere nieuwe leden 
kunnen gewoon toegevoegd worden, zonder dat wij weer naar de notaris hoeven te gaan. 
Volgens de afspraken met de gemeente moest de grens van het Wijkplatform conform zijn 
aan de kaart op Haarlem.nl, maar voor onze wijk heeft bij de oprichting van de wijkraad 
in 2018 Wethouder Snoek akkoord gegeven om de Zaanenlaan en het Marnixplein toe te 
voegen, mede doordat de Kermis hier jaarlijks staat en dit een groot evenement betreft 
waarover goede afspraken met de gemeente gemaakt moeten worden. Daarbij woont 
Marielle zelf op de Zaanenlaan en kan dit weer problemen geven. De projectleider van de 
gemeente heeft direct haar goedkeuring voor deze aanpassing in de statuten gegeven en de 
notaris heeft bevestigd dat dit zal gebeuren. Per 1 juli 2024 zal dan de Wijkraad 
Planetenwijk opgeheven worden en het Wijkplatform Planetenwijk van start gaan. 

 
11. Zebrapaden verzoek Mercuriusstraat en Steenbokstraat (Marielle) 
 

Marielle geeft aan dat zij een uitgebreid verzoek om twee zebrapaden op de 
Mercuriusstraat en Steenbokstraat te realiseren, met alle bewijzen van de ondertekende 
petitie (512 handtekeningen) heeft verstuurd naar de gemeenteambtenaar. Er in de laatste 
2 maanden contact is gezocht met de gemeenteambtenaar, maar die heeft aangegeven dat 
de school eerst zelf de actie moet ondernemen, speciale lespakketten moet ontwikkelen en 
alsnog een enquête moet houden onder de ouders van de school. Het bevreemd Marielle 
enorm dat de petitie niet voldoende onderbouwing is om gewoon de zebrapaden te 
realiseren, waarom moet er zo rigide vastgehouden worden aan processen. Het lijkt wel 
alsof er eerst een kind aangereden moet worden voordat de gemeente actie gaat 
ondernemen. Bewoners van de Steenbokstraat zijn al jaren bezig deze straat veiliger te 
maken. De gemeente heeft eerst de weg aangepast, maar dat heeft niet geholpen. 
Afgesproken wordt dat Marielle de mailwisseling naar Joris zal doorsturen, zodat hij kan 
bekijken of dit bespoedigd kan worden. (Done) 
 
 
 
 
 



 
 
12. Flink – bezorgdienst Rijksstraatweg (Marielle) 
 

In de tussentijd heeft Marielle aan Geert Jan Procee gevraagd technische vragen te stellen 
omtrent dit onderwerp. Inmiddels heeft hij met wethouder Berkhout gesproken, 
bezorgdiensten moeten tegenwoordig een vergunning hebben, die voor Flink is nog in 
behandeling. Bij problemen dienen bewoners dit te melden bij de gemeente via het 
gebruikelijke meldpunt, Marielle heeft dit ook aangegeven bij de bewuste bewoner. Joris 
geeft aan dat men inderdaad veel heeft gedaan om de leegstand van winkels te 
voorkomen, maar dat deze bedrijven daar direct gebruik van hebben gemaakt. Doordat er 
vaal al een parkeerontheffing op de winkel zit, kunnen problemen ontstaan, er wordt niet 
gekeken naar de frequentie. 
Afgesproken wordt dat Marielle de mail nog even doorstuurt naar Joris en dat hij ook nog 
even kan bekijken wat hiermee gedaan kan worden. (Done) 

 
13. Honkbalweek – 12/7 tm 19/7 (Marielle) 
 

Marielle heeft de tekeningen en afspraken opgevraagd hieromtrent, voor onze wijk is 
alleen de afhandeling van de parkeervergunningen in het directe gebied bij het 
Honkbalstadion aan onze kant van de Randweg van belang en de juiste bebording. Op het 
verkeersbebordingplan zijn twee jaar geleden aanpassingen gedaan en moeten nu ook zo 
zijn overgenomen. 
 

14. Buurts bijeenkomst 16/04 (Marielle)  
 
Marielle is gisteren geweest naar de Buurts bijeenkomst “Something old something new” 
zij vond het erg interessant en is naar de sessie AI en het werven van ouderen als 
vrijwilliger geweest. Wel opvallend hoe een andere visie men heeft in het sociale domein 
in vergelijking met het bedrijfsleven. 
 

15. Posthuis (Marielle) 
 
In de laatste twee maanden is de buitenkant van het Posthuis voor een groot gedeelte 
opgebouwd. Maandag zou het dak komen, maar dat ging door de code geel niet door. 
Morgen en overmorgen wordt de isolatie aangebracht door vrijwilligers en de glazen pui 
wordt ook binnenkort verwacht. De website van het Posthuis is helemaal aangepast, met 
een mooie video over de herbouw, er is nu een blog en de laatste informatie met 
nieuwsbrieven staat nu daar vermeld. 
 
https://posthuiszaanenpark.nl 
 
Men wil in oktober het wind en water dicht hebben, zodat de binnenkant verder door 
vrijwilligers afgewerkt kan gaan worden. De benodigdheden staan ook op de site vermeld 
zodat men kan meedenken en zoeken. Op termijn zal wel een crowdfunding nodig zijn om 
het helemaal af te krijgen en wordt een Vereniging opgericht voor de exploitatie van het 
gebouw en het organiseren van alle evenementen etc. 
 
 
 
 

https://posthuiszaanenpark.nl/


 
16. Rondvraag 

 
Rene – geeft aan dat hij beroep heeft aangetekend omtrent de ontwikkeling van het 
Heksenbos en het kappen van de bomen. Helaas heeft de voorzieningenrechter besloten 
dat de belangen van de kinderopvang zwaarder wegen dan de bomen en zijn deze derhalve 
alsnog gekapt. Het aangetekende beroep (of de omgevingsvergunning terecht is 
afgegeven) moet nog voor de rechter komen, het is onbekend wanneer dit zal zijn.  
Rene legt uit dat de norm 100 meter is om voor ouders te lopen van de school naar de 
parkeerplek. Nu wordt de 150 meter die over het plein gelopen moet worden niet 
meegeteld. Ouders vinden dit te lang en zoeken nu sluiproutes en andere plekken om te 
parkeren. Bij de Ambachtstraat is nu al een parkeerprobleem doordat Op Stoom de 
Verbeelding daarvan onterecht gebruik maken. Rene krijgt nu het verwijt dat hij de 
ontwikkeling van Op Stoom tegenhoudt, maar zij hadden ook op de plek direct naast de 
bibliotheek kunnen bouwen.  
Afgesproken wordt dat Rene ons op de hoogte houdt. 

 
17. Afsluiting (Ernst) 

 
Ernst sluit de vergadering om 22.15 uur en bedankt iedereen voor hun inzet en 
aanwezigheid.  

 
Volgende bijeenkomst is 5 juni om 20.00 uur in Huis Te Zaanen in het Zaanenpark. 
 
Binnen het bestuur is afgesproken dat wij op 12 juni om 20.00 uur in Huis ter Zaanen, 
een speciale bijeenkomst gaan organiseren ter afsluiting van de Wijkraad Planetenwijk 
en oprichting van het Wijkplatform Planetenwijk. 
 
 
Vergaderdata 2024 
31 januari 
17 april 
5 juni 
4 september 
6 november 
 
Aktielijst 
 

Datum Aktie Naam Status 

17-04-2024 Transitievisie Warmte uitzoeken Joris Open 

17-04-2024 Beschermd stadsgezicht Zaanenlaan kopse kant Joris Open 

17-04-2024 Uitbreiding Zonnewijzer – Planetenlaan 9 Joris Open 

17-04-2024 Zebrapaden Mercuriustraat & Steenbokstraat Joris Open 

17-04-2024 Flink Joris Open 

17-04-2024 Ontwikkelingen beroep Heksenbos Rene Open 

 


